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высшего профессионального образования

«Волгоградский государственный социально-педагогический университет»

Институт иностранных языков

Кафедра иностранных языков
Институт Педагогической Информатики 
Информационное письмо
Кафедра иностранных языков ИИЯ ВГСПУ и Институт Педагогической Информатики  ВГСПУ приглашают принять участие в Областном научно-творческом конкурсе проектов на иностранном языке (английском и немецком) «Самообразование – мой путь к профессиональному мастерству». 
Принять участие в Конкурсе могут студенты 1 и 2 курса неязыковых специальностей вузов и сузов г. Волгограда и Волгоградской области под руководством преподавателей иностранного языка (английского или немецкого), а также учащиеся 3-11 классов общеобразовательных учебных заведений под руководством учителей английского или немецкого языка г. Волгограда и Волгоградской области. 


Основными целями и задачами Конкурса являются:
· развитие творческого потенциала студентов и школьников в реализации возможностей для своего личностного и профессионального самообразования;

· формирование у студентов и школьников готовности к повышению своего мастерства в будущей профессиональной деятельности;

· становление у студентов и школьников смысла изучения иностранного языка в школе, сузе и вузе, и в дальнейшем в рамках самообразования;

· формирование у обучающихся познавательного интереса к иностранному языку и понимания ими необходимости дальнейшего самообразования для своего личностного и профессионального совершенствования.

 
В рамках Конкурса могут быть представлены проекты в области изобразительного искусства, фотографии с комментариями на иностранном (английском или немецком) языке, литературные произведения на английском или немецком языке, исполнение музыкальных произведений, песен на английском или немецком языке, хореография, театральные представления на английском или немецком языке по двум основным направлениям:
· Самообразование – мой путь к профессиональному мастерству.

· Мои увлечения, моё творчество – мой путь к самосовершенствованию.
Конкурс проводится с 1 по 18 апреля 2015 года на базе ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет».
Организационный взнос от каждого участника – 100 рублей.
Для участия в Конкурсе необходимо:

· оплатить организационный взнос в размере 100 рублей от каждого участника заявляемого проекта;

· подать заявку до 9 апреля 2015 года на странице Конкурса на сайте Мирознай (www.miroznai.ru/konkurs5) (на каждый проект подается только одна заявка, независимо от количества участников в нём);

· прикрепить копию квитанции об оплате к заявке на сайте;
· разместить на сайте свою работу до 14 апреля 2015 года;
· начало подачи заявок с 1 апреля 2015 года.
Конкурс проводится в 2 этапа:

Первый тур – заочный: отбор лучших проектов:

· подача заявок на участие в Конкурсе;

· представление авторами или руководителями конкурсных проектов на странице Конкурса на сайте Мирознай (www.miroznai.ru/konkurs5) при поддержке Организатора;

· работа жюри по оцениванию проектов, представленных на Конкурс, определение результатов;

· объявление на странице Конкурса на сайте Мирознай (www.miroznai.ru/konkurs5) лучших работ по категориям «Лучший ученический проект», «Лучший студенческий проект».
Второй тур – презентация лучших проектов:

· второй тур проводится на базе ФГБОУ ВПО «ВГСПУ»;

· для участия во втором туре приглашаются победители 1-го отборочного тура по категориям «Лучший ученический проект», «Лучший студенческий проект»;

· устная презентация приглашёнными участниками второго тура своих проектов перед членами жюри. Устное выступление должно проходить на иностранном языке (английском или немецком). Регламент выступления – до 10 мин.

Жюри определяет 1, 2, 3 места и гран-при по категориям «Лучший ученический проект», «Лучший студенческий проект».
Церемония награждения победителей проводится в этот же день. Победители награждаются дипломами за 1, 2, 3 места и гран-при по категориям «Лучший ученический проект», «Лучший студенческий проект». Все участники второго тура награждаются грамотами как победители 1 тура в соответствующих категориях. Все участники Конкурса, не прошедшие во второй тур, получат сертификаты участников в электронном виде. Все руководители творческих проектов награждаются благодарственными письмами в электронном виде.

Более подробную информацию о Конкурсе можно узнать на сайте Мирознай по адресу: www.miroznai.ru/konkurs5.

Организационный комитет
